

市领导督办政协重点提案
推进社区治理创新
基层群众自治

本报讯 (记者李彤)29日上午,市政协组织委员就“关于进一步推进社区治理创新和基层群众自治的建议”的重点提案召开现场督办会。市委常委、政法委书记姜永华,市政协副主席、民建市委主委马啸平参加相关活动并讲话。

此次督办的政协第0046号提案主要反映社区居委会、物业公司、业委会与业主沟通不顺畅;少数小区物业公司履职不到位、社区对物业公司考核不严格等问题。针对问题,提出了“健全各方互联互通、突出问题解决、管理考核评价‘三个机制’,实施互信度提升、执行力提升、满意度提升‘三大工程’”的具体建议。

当天,市领导一行先后视察了崇川区北濠东村社区、龙湖佳苑社区时发现,对于提案中点出的问题,社区逐条对照,推动解决,已将提案中的好建议转化为落地见效的好成果。

在听取市民政局、住建局等部门的相关情况汇报后,姜永华表示,希望委员们积极拓宽参政议政渠道,创造灵活多样的具体形式,充分发挥政协委员的专长优势,围绕城乡社区社会治理领域重大问题进行深入研究,为党委政府决策提供更多具有科学性、前瞻性和可操作性的参考意见。

市政协召开重点提案督办协商座谈会
推动人才政策落地见效

本报讯 (记者金帅)29日,市政协召开重点提案督办协商座谈会,围绕“加大民营企业人才政策支持力度”开展协商。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并讲话。

封春晴强调,要准确研判形势,充分认识督办该提案的重要意义,站在战略和全局的高度,进一步增强支持和推动民营经济发展的责任感和使命感。要把握关键环节增强提案办理效果,通过认真吸纳建议、加强调查研究、积极引导用为主体提高留人硬实力,全力推动相关人才政策落地见效。要强化组织推进,通过健全工作机制、细化任务分工、优化人才服务等方式,为我市民营经济高质量发展提供强有力的人才政策支撑。

市政协副主席杨曹明主持会议。会上,市人社局等提案办理相关单位汇报有关情况,相关提案委员及部分民营企业和人才代表作交流发言。

以实际行动
答好新时代南通“发展四问”

全市机构编制部门干部能力提升培训班开班

本报讯 (记者张烨 通讯员申盛)28日,市委编办举办全市机构编制部门干部能力提升专题培训班。各县(市、区)党委编办负责人、业务骨干等共50多人参加培训。

本次培训为期3天,以课堂教学为主,除深入学习《习近平谈治国理政》第三卷外,还有针对性地安排了“提升机构编制监督检查工作质效、事业单位改革实践”等专题课程,并邀请省委编办相关负责人作专题辅导。

会议要求,全市机构编制干部要进一步克服本领恐慌,勤于学习、善于学习,加快提升抢抓机遇的本领和水平,牢牢掌握发展主动权,真正把机遇优势转化为发展胜势,全力推动南通高质量发展走在前列,以实际行动回答好新时代南通“发展四问”。

张皋过江通道计划明年开建
将诞生下一个“世界第一”

本报讯 (记者彭军君)记者29日从市交通运输局获悉,长江南通段正在酝酿建造一座刷新世界纪录的大跨度悬索桥。2021年,张皋过江通道计划开建,这不仅将是国首座跨度超2000米的悬索桥,还将刷新世界最大跨径桥梁纪录。

如皋至张家港的张皋通道,位于沪苏通大桥和江阴大桥之间。经过线位方案及桥隧比选,专家推荐张皋过江通道采用2300+717米的两跨吊钢箱梁悬索桥跨越主江,在国内尚无工程实践。这座大桥也成为10月27日—28日召开的江苏省过江通道建设技术专家委员会桥梁组第二次全体会议上专家们关注的焦点。

长江南通段的苏通大桥、沪苏通大桥均为斜拉桥。2008年6月30日建成通车的苏通大桥,攻克了多项世界级技术难题,突破了技术瓶颈,形成千米级斜拉桥建设核心技术群,实现了千米跨径斜拉桥的技术跨越。今年7月开通运营的沪苏通大桥主桥则是一座两塔三索面斜拉桥,索缆是大桥的主要受力结构,432根斜拉索决定着这座包含四线铁路、六线高速公路的重载型大桥以1092米的跨度跨越长江“黄金水道”。

据悉,张皋过江通道这座大桥一旦建成,将创下六项世界之最:世界最大跨径桥梁、最大跨径悬索桥、最高钢混组合索塔、最长主缆,最大锚碇基础、最长吊索。那么随着跨径的增大,整体结构体系会不会出现风险……目前各方也正围绕项目设计、施工过程中的关键技术问题,提出诸多针对性强、操作性好的意见和建议。

便民热线: 59000797 59000798
办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

减资公告

南通万购房地产信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91320602MA1MXPRA8A)根据2020年10月28日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本100万元人民币整减少至70万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通万购房地产信息咨询有限公司

2020年10月30日

遗失公告

▲刘桂香遗失职工养老保险手册,身份证号码:320682198209170069,证号:128383,声明作废。
▲倪海林遗失残疾证,证号:苏军F016110,声明作废。
▲张维军遗失十总镇人民政府开具的保证金发票,发票号码:00373176,金额:10000元,声明作废。
▲南通宇一机械设备有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J308400374801,声明作废。
▲施欣好遗失出生医学证明,证号:J308400374801,声明作废。

T320484007,声明作废。

▲如东荣达新材料科技有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J3063003438801,声明作废。
▲钱奎珍(故),孙海如遗失南通市崇川区房屋拆迁补偿评估报告,项目名称:光明南村南侧,跃龙路西侧地块项目,评估对象:钱奎珍(故)孙海如户房屋及装饰,装潢,附属设施,委托方:南通市崇川区住房和城乡建设局,受托评估机构:南通正达土地房地产评估有限公司,评估报告编号:通正房估字[2014]第WF040号,声明作废。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市学田苑附9幢604室(包含装修及中央空调)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年12月1日10时至2020年12月2日10时止,起拍价:168万元,保证金:33万元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月21日10时至2020年12月22日10时止,起拍价:135万元,保证金:27万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2020年10月30日

儿童牙齿需要涂氟吗?

到底要不要给儿童的牙齿涂氟呢?答案是肯定的。绝大多数父母只是在孩子有龋齿后才会寻找相关的治疗,去了解涂氟的意义,殊不知,儿童牙齿涂氟护理需要从几个月的宝宝开始做起。

什么是涂氟?

涂氟是牙科医生用一种含氟的物质,对每一颗牙齿表面进行氟化处理。

涂氟有什么作用?

抑制有害细菌:氟可以抑制口腔中细菌生长所需要的的能量代谢,使细菌生长、代谢紊乱或停止。

增强牙齿抵抗力:龋齿涂氟就如同给牙齿穿上一层保护衣,可以有效保护牙齿,预防龋坏。

坚固牙齿:对儿童新萌出的牙齿加强钙化,使它们变得坚固,可预防牙齿发生不完全钙化。

修复蛀牙:如果孩子的小乳牙发

生早期龋齿,涂氟后可有再钙化的作用。因此,有修复龋齿的作用。

减少过敏:现在有很多小孩的牙齿对冷、热、酸等味道的食物过敏,牙齿经过涂氟后,可防止牙本质过敏。

儿童什么时候应该涂氟?

我国儿童口腔保健指导技术规范建议三岁以上涂氟每年两次,高危儿童可以增加涂氟次数。儿童最好从3岁开始,每半年涂一次,到6岁为止。

南通市口腔医院儿童口腔科
咨询热线:89898905



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

网上购药 医保支付 送药到家

南通医保APP全国率先开启线上购药服务

本报讯 (记者何家玉)感冒发烧懒得出门买药?半夜三更找不到药店买药?29日上午,南通医保APP网上购药服务项目正式开通,只需要点击“互联网药店”、选购所需药品、填写收货地址、使用医保个人账户付款后,半小时左右药品就会送到您手上。这一“网上购药、医保支付、送药到家”的服务模式,在全国尚属首例。

近年来,南通医保驶上“互联网+”快车道,作为省内推出的首个医保移

动服务平台,南通医保APP不断完善升级,目前已覆盖全市35家医院及市区20家连锁药店所属的350家定点零售药店,44.6万参保人员下载安装。上半年疫情期间,市医保中心与市第六人民医院对接,在南通医保APP开设了“互联网医院”,参保人员可通过APP直接进入互联网医院门诊挂号,进行预约或视频问诊。

据介绍,首批入驻南通医保APP网上购药服务的是高济天天乐连锁

药店的32家门店,主要分布在崇川区、南通开发区和通州区,其中有4家24小时门店。参保人员在APP里下单后,高济“药急送”系统自动接单,并安排附近门店拣货、双人复核、包装药品,再由骑手取单派送,“在我们的营业时间,早上8点到晚上9点,这三个区域我们保证半小时送达,非营业时间我们也会尽快送达,其他县(市、区)的参保人员也可以购买,次日送达。”公司董事长刘文高说,公司

此前就开通了“药急送”业务,但只能通过小程序用微信或是银联支付,入驻南通医保APP后,将为群众提供一种新选择。

“网上支付、网上购药,为急用又不便出门的参保人员提供了新的公共服务方式。”市医保局二级调研员顾忠贤表示,希望更多的定点零售药店参与进来,共同为群众提供便捷优质服务,不断提高参保人员的获得感。



29日下午,南通开发区的万顷良田优质南粳46水稻农田里,苏垦农发南通分公司的数台大型现代化收割机正进行水稻收割作业,呈现一派繁忙喜悦的秋收景象。

中洋集团 再增三项国家标准

本报讯 (通讯员林春芳)近日,国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)批准106项国家标准发布,其中有中洋集团主持制定的《养殖暗纹东方鲀鲜、冻品加工操作规范》《河川沙塘鳢》《松江鲈亲鱼和苗种》三项国家标准。

从2002年中洋集团制定9项河豚江苏省地方标准开始,至今,中洋集团主导制定了11项国家标准,4项行业标准,17项地方标准。

《养殖暗纹东方鲀鲜、冻品加工操作规范》规定了养殖暗纹东方鲀加工的基本条件、专用设施、原料验收、暂养、操作规程、检验、包装、标签、运输和储存等,应用于养殖暗纹东方鲀鲜、冻品加工的过程。

《河川沙塘鳢》标准给出了河川沙塘鳢的名称与分类、主要形态构造特征、生长和繁殖特性、遗传学特性、检测方法和检验规则与结果判定,应用于河川沙塘鳢的种质检测与鉴定。

《松江鲈亲鱼和苗种》规定了松江鲈亲鱼和苗种的质量要求、检验方法、检验规则和运输要求,应用于松江鲈亲鱼和苗种的质量评定。

新一代信息技术产业展有序布展中 6大展区93个展位

本报讯 (记者刘璐)10月31日至11月2日,2020南通新一代信息技术产业展将在南通国际展览中心A展厅举办。29日,工作人员正在布展现场忙碌着,整个展览的筹备工作正按计划有条不紊地进行。

新一代信息技术博览会是经省委、省政府批准保留的我市仅有的两项重大展会活动之一。从2017年至今,我市已成功举办三届博览会,新一代信息技术产业展是其中的重要活动之一。本届展馆面积10000平方米,

规划展位93个,包括特装展位37个、标准展位56个,重点展示南通创新区、南通信息技术应用创新产业园、集成电路测试产业园、集成电路零部件产业园、南通大数据产业园等新一代信息技术特色园区产业政策、规划布局、载体功能以及产业集群情况。半导体展区,邀请中国航天科工、通富微电、华存电子、航天龙梦等知名半导体企业参展,集中展示半导体设计、封测、装备材料及第三代半导体等领域最新技术及产品。新基建展区,汇集电信、移动、联通、华为、阿里、百

度、京东、中天科技等企业,集中展示以5G、人工智能、工业互联网、物联网为代表的新型基础设施相关技术、产品和应用案例。

此外,信息技术应用创新展区集中展示信息安全领域最新技术、产品及解决方案;消费电子展区重点展示智慧生活、智能家居、智慧医疗、VR/AR、可穿戴等高科技消费类电子设备;活动演示区内,一批重点参展企业将现场举办新产品新技术发布推介会、项目路演及供应链对接活动。

坚决守好生态本底 加快建设美丽南通

质量提升“百日会战”,全力打好整体战、攻坚战。坚决守住土壤环境底线红线,从源头上控制和减少污染发生,加强土壤质量调查,提升土壤修复科学化水平。他要求全面构建一盘棋推进格局,全市上下要扛起责任担当,强化协力,坚决彻底整改突出问题,持续加大长江生态保护修复力度,高质量推进化工产业安全环保整治提升,坚持不懈抓好长江禁渔工作,攻坚克难、补齐短板、放大优势,努力创造长江大保护的过硬成果,更好展现长江大保护的南通形象和南通作为。要按照全省污染防治“百日攻坚”行动的部署要求,全力以赴攻坚秋冬季大气污染治理,突出重点抓好水环境质量改善,精准施策提升环

园区展区,重点展示南通创新区、南通信息技术应用创新产业园、集成电路测试产业园、集成电路零部件产业园、南通大数据产业园等新一代信息技术特色园区产业政策、规划布局、载体功能以及产业集群情况。

半导体展区,邀请中国航天科工、通富微电、华存电子、航天龙梦等知名半导体企业参展,集中展示半导体设计、封测、装备材料及第三代半导体等领域最新技术及产品。

新基建展区,汇集电信、移动、联通、华为、阿里、百

度、京东、中天科技等企业,集中展示以5G、人工智能、工业互联网、物联网为代表的新型基础设施相关技术、产品和应用案例。

此外,信息技术应用创新展区集中展示信息安全领域最新技术、产品及解决方案;消费电子展区重点展示智慧生活、智能家居、智慧医疗、VR/AR、可穿戴等高科技消费类电子设备;活动演示区内,一批重点参展企业将现场举办新产品新技术发布推介会、项目路演及供应链对接活动。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。会上集中观看了南通市长江大保护工作督查专题片和三季度污染防治攻坚战专题片。市发改委(长江办)、市工信局、市农业农村局、通州湾示范区、通州区作交流发言。会议以视频会议形式召开,各县(市、区)、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区设分会场。与会者还实地观摩了沿江化工企业搬迁、青龙河问题整改、营船港综合整治等现场。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市学田苑附9幢604室(包含装修及中央空调)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年12月1日10时至2020年12月2日10时止,起拍价:168万元,保证金:33万元;

第二次拍卖竞价时间2020年12月21日10时至2020年12月22日10时止,起拍价:135万元,保证金:27万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2020年10月30日

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市学田苑附9幢604室(包含装修及中央空调)。

南通市崇川区人民法院
2020年10月30日